
Суд БиХ пустио Сакиба Махмуљину, оптуженог за ратне злочине над Србима, да се брани са слободе
среда, 09 децембар 2015 20:00

Суд БиХ одбио је данас предлог Тужилаштва БиХ да се бившем команданту Трећег
корпуса такозване Армије БиХ Сакибу Махмуљину одреди притвор због сумње да
постоји његова одговорност за ратне злочине над Србима у општини Завидовићи,
потврђено је Срни у Суду БиХ.

  

"Махмуљину су одређене мере забране које подразумевају забрану путовања,
напуштања места боравка и састајање са лицима који су повезани са предметом", навели
су у Суду.

  

Махмуљин ће ускоро бити пуштен на слободу.

  

Тужилаштво је на данашњем рочишту у овом случају одржаном у Суду БиХ, предлог за
одређивање притвора образложило опасношћу да би Махмуљин могао побјећи из БиХ
или утицати на сведоке.

  

  

Махмуљинова одбрана сматра да би мере забране биле довољне за вођење овог
поступка.
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Припадници Агенције за истраге и заштиту БиХ ухапсили су Махмуљина (63) јуче у
Сарајеву.

  

Махмуљин је осумњичен за злочине почињене од јула до октобра 1995. године за
вријеме извођења офанзивних борбених дејстава на ширем подручју Возуће, у којима је
учествовала и јединица "Ел муџахедин".

  

Директор Републичког центра за истраживање рата, ратних злочина и тражење
несталих лица Милорад Којић изјавио је данас да је лоша вест да је Суд БиХ одбио
предлог Тужилаштва БиХ да се Махмуљину одреди притвор.

  

Којић је изјавио Срни да је оправданост захтева за одређивање притвора Махмуљину
због сумње да постоји његова одговорност за ратне злочине над Србима у општини
Завидовићи препознало и Тужилаштво БиХ, које је тражило притвор јер постоји
оправдана опасност да би он могао утицати на сведоке.

  

"Поступак који тек треба да почне, почео је веома лоше. Очигледно да је и то још један
доказ селективног приступа, јер Србима се одређује притвор, а када су у питању
Бошњаци, углавном им се, у највећем броју случајева притвор не одређује", рекао је
Којић.

  

Он је истакао да је у случају Сакиба Махмуљина било довољно елемената за
одређивање притвора, што је препознало и Тужилаштво БиХ, међутим Суд је то одбио.

  

"Чак сам у неким медијима упратио да је наводно председник Суда БиХ (Меџида Кресо)
јуче била на састанку са неким високопозиционираним функционерима СДА, који имају
ратну прошлост везано за Завидовиће и Озрен. Ако је то истина, онда је очигледно да је
ту јасан политички утицај СДА и јасно је да ће бити покушаја да се на све начине овај
процес опструише", рекао је Којић. 
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